
Wenn Pflege zur Höchstleistung wird, stellen wir deine Zufriedenheit in den Mittelpunkt.

Du rockst den Intensivbereich im Schlaf – aber dein aktueller Job fühlt sich eher nach Stillstand als nach High-Performance an?

Dann wird’s Zeit für frischen Wind: Komm zur avanti GmbH und zeig, was in dir steckt!

Wir bieten dir spannende Einsätze in der Intensivpflege rund um Rostock – fair bezahlt, flexibel planbar und mit ordentlich

Wertschätzung obendrauf.

Das bieten wir dir:

Attraktive Bezahlung weit über Tarif + Urlaubs- & Weihnachtsbonus

Gestalte deinen Dienstplan selbst – kein spontanes Einspringen

Vollzeit oder Teilzeit (35 Std.) – du entscheidest

Empfehlungs-Prämien für neue Kollegen

Dienstwagen privat nutzbar oder Fahrkostenübernahme

Unbefristete Festanstellung

Betriebliche Zusatzversicherungen

Edenred-Gutscheine steuerfrei

Mitarbeiterrabatte auf Reisen, Technik & mehr

Finanzierte HFH-Weiterbildung (ohne Abitur möglich)

Fester, persönlicher Ansprechpartner

Optional: Deutschlandweite Work-&-Travel-Einsätze

Das solltest du mitbringen:

Abgeschlossene Ausbildung als Gesundheits- und Krankenpfleger, Krankenschwester, Krankenpfleger, Pflegefachkraft,

Pflegefachmann oder eine vergleichbare anerkannte Ausbildung in der Pflege

Idealerweise eine Fachweiterbildung in der Intensivpflege oder Berufserfahrung auf einer Intensivstation

Einfühlungsvermögen, Verantwortungsbewusstsein und die Fähigkeit, auch in herausfordernden Situationen ruhig und

besonnen zu handeln

Teamfähigkeit und eigenverantwortliches Arbeiten in einem anspruchsvollen, aber erfüllenden Umfeld

Führerschein ist ein Plus, aber kein MUSS

Dein Aufgabenbereich Intensivpflege:

Überwachung und umfassende pflegerische Betreuung intensiver Patienten

Durchführung und Überwachung lebenswichtiger Maßnahmen (Beatmung, Infusionstherapie, Medikamentengabe)

Bedienung, Kontrolle und Pflege medizinisch-technischer Geräte (Beatmungsgeräte, Monitore, Perfusoren)

Pflegefachkraft (m/w/d) Intensiv

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Zeitmodell: Teilzeit, Vollzeit

Standort: 18057 Rostock
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Frühzeitiges Erkennen und Einschätzen kritischer Veränderungen im Patientenstatus

Durchführung von Notfallmaßnahmen und Mitwirkung bei Reanimationen

Enger fachlicher Austausch mit ärztlichem Dienst und interdisziplinären Teams

Umsetzung ärztlicher Anordnungen und Assistenz bei Diagnostik und Therapie

Einhaltung hoher Hygienestandards und fachgerechte Dokumentation

Empathische Begleitung von Patientinnen und Angehörigen in Ausnahmesituationen

Du weißt, wie wichtig gute Pflege im entscheidenden Moment ist – wir wissen, wie wichtig du dafür bist. Zeit, dass sich

dein Job auch so anfühlt. Starte jetzt mit avanti durch!

Hinweis: Alle Stellenausschreibungen der avanti GmbH richten sich an Menschen jeden Geschlechts (m/w/d). Die Auswahl erfolgt

ausschließlich auf Basis fachlicher Qualifikationen.

Pflegefachkraft (m/w/d) Intensiv

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Zeitmodell: Teilzeit, Vollzeit

Standort: 18057 Rostock

Niederlassung Rostock
Kröpeliner Straße 86
18055 Rostock

Telefon: 0381-79 99 06 00
E-Mail: rostock@avanti.jobs

tel:0381-79 99 06 00
mailto:rostock@avanti.jobs

